

带着巴勒斯坦人的希望、梦想和雄心,申请加入联合国

# 阿巴斯回家 受到英雄般欢迎



9月25日,阿巴斯从美国纽约返回约旦河西岸城市拉姆安拉后发表讲话。(据中国日报网)

新华社供本报特稿

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯25日经由约旦乘车抵达约旦河西岸城市拉姆安拉,在官邸外受到数千民众的热烈欢迎。

阿巴斯面对支持者发表简短讲话,重申巴勒斯坦入联决心,强调与以色列对话的“底线”是以色列停建约旦河西岸的犹太人定居点。

## 说“底线”

对于阿巴斯23日向联合国秘书长潘基文提交巴方入联申请并在联大一般性辩论中发表的动情讲话,巴勒斯坦人给予不低的评价。阿巴斯25日上午抵达拉姆安拉时,数千巴勒斯坦人已经手捧他的画像、高举旗帜等待许久。

面对民众,站在官邸阳台上微笑的阿巴

斯说,以色列如果想谈判,就必须首先“完全停止”约旦河西岸犹太人定居点建设。

而阿巴斯的这一“坚持”,给中东问题有关四方先前提出“无条件恢复谈判”的倡议蒙上阴影。四方和以色列均坚持,先不设先决条件恢复谈判再谈内容,而阿巴斯则坚决主张以色列必须先给出停建犹太人定居点时间表。

## 拜“阿翁”

讲话中,阿巴斯说,“我已经告诉所有人”,巴勒斯坦人想要通过和平手段和谈判获得他们的权力,“但不是说什么样的谈判都接受”。

他说,巴勒斯坦不会接受超出谈判“底线”的谈判。所谓底线,就是停建犹太人定居点。

“我向联合国捐去了你们的希望,你们的梦想,你们的雄心,你们的苦难,你们的远见以及你们对巴勒斯坦国独立的迫切需求。”阿巴斯面对集会民众说。

不过他承认,递交入联申请只是一场“国际外交战的开端”。

当天讲话前,阿巴斯在抵达官邸的第一时间径直步行前往建在官邸大院内的亚西尔·阿拉法特墓,并向这位巴勒斯坦人的斗士敬献花环。

几乎与阿巴斯对民众讲话同步,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在美国做客全国广播公司电视栏目《与新闻界对话》。

“巴勒斯坦人想要建国,但他们必须用和平作为回报。他们在联合国所做的一切只是为了建国,而没有给予以色列和平与安全的承诺。”内塔尼亚胡说,“那是错误的,那不会成功,注定要失败。”(凌朔)

## 也门总统要提前选举

9月25日,在也门首都萨那,示威者进行游行集会。当天早些时候,也门反政府示威者在首都萨那和南部塔伊兹省举行示威游行,并与安全部队发生冲突,造成至少3人死亡,43人受伤。也门总统萨利赫25日晚在也门电视台发表讲话时强调,将通过提前举行总统选举来移交权力。(新华社发)



## 新专利 美国人成功申请“堆雪人”专利

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》9月25日报道,美国专利商标局近日授予纽约人阿斯佩拉斯“堆雪人”专利权。消息一经传出,引来一片哗然。

阿斯佩拉斯最初申请“堆雪人”专利是在2006年12月,题目为“男/女雪人制作技巧”。阿斯佩拉斯的申请书总共25页,其中详细描述了如何制作匀称的雪球和建造雪人身体的各个部分。

许多人起初认为这个申请不过是个玩

笑,但是阿斯佩拉斯本人却很认真。他说,他很喜欢制作大型雪人,但是做大型雪人会遇到很多问题,比如说可用雪量不足、雪人身体各部分如何堆叠和移动等,其中最大的难题是很难找到足够的人手帮忙制作大型雪人。

他说:“经过多年的实践,我找到了多个自助堆积雪人的窍门。我最喜欢的办法是,当雪球的体积很大时,可以把铲子手柄的末端作为杠杆,帮忙滚动雪球。”(信莲)

## 新体验 纽约市民坐上“百年老爷车”

中国日报供本报特稿 军绿色的车皮、竹席面的座椅、嗡嗡作响的吊扇,你能想到纽约的地铁曾是这个样子吗?为了庆祝旗下电视剧《大西洋帝国》第二季的开播,美国HBO电视台近期和纽约地铁公司(MTA)合作,把1917年投入运行、1969年退役的老式地铁稍加广告装饰后重新运行。

古董地铁的行驶区间为42街至96街,中间只停靠72街一站,运行速度非常快,不亚于今天的地铁。夏天刚过去,虽然吊扇在车顶使劲转,但没有空调还是感觉有些闷热。不过,乘客们都很兴奋,因为能在地铁上回顾过去,那种感觉简直太棒啦!

(陈卫华 北风)



运行中的1917年古董地铁列车。(据中国日报网)

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团全力打造,内容权威、专业、及时、准确、精彩、实用。

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团全力打造,内容权威、专业、及时、准确、精彩、实用。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

